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ゲイリーC. K. ホァン氏 　濱野　英美氏(大宮シティ) 第７５６回例会　　No.１８

　　　例会日；毎週火曜日　19：30～20：30　　　例会場；G-Five２階会議室

［開会］ 

［開会点鐘］ 

［ロータリーソング斉唱］ 我らの生業 

［四つのテスト唱和］  

［ビジター紹介］  

本日のお客様 

米山記念奨学生       米山記念奨学生 

ロイ ディパ ラニさん   ズンドォウ アルタンズルさん 

 

 

 

 

 

 

 

第 2770 地区 

米山記念奨学部門委員長  米山記念奨学増進委員長 

齋藤 順彦様              堀田  明様 

    

 

 

 

 

 

 

［会長挨拶］石橋 久充会長 

一昨日は地区大会があり出席して 

きました。ご参加された皆さんお疲 

れ様でした。 

米山記念奨学生たちは午前中から 

歌や踊りを披露されていたそうです 

が昼頃からの参加でしたので、残 

念ながら見ることは出来なかったのですが栗原委員が

パネルに沢山写真を展示したと言うので本会議前に見

ました。 

昨年の「感謝の集い」やズーラちゃんも参加した「入学

式」「バス旅行」「富士登山」など皆さんの活動の様子が

伺えました。当クラブから出向の池田学友委員長も６合

目までは富士山も登ったと聞いています。私もちょっとだ

け参加してみたいなと思いました。地区役員みなさんの

おかげでとてもいい地区大会だったと思います。ありが

とうございました。 

先週役員の有志で例会場の荷物を２階から移してきまし

た。石井初代会長のご好意で今日から１階のこの部屋で

例会を行う事になりました。テーブルやイスも新調して頂

きピカピカです。これで来月のガバナー公式訪問も気持

ちよく迎えられそうです。移転したばかりで若干足りない

ものや改善した方がいい処などもあるかと思いますので、

皆さんも気づいたらドンドン意見を出していい例会場にし

ていきましょう。今日もよろしくお願いします。 

 

[幹事報告] 大橋 秀樹幹事 

☆インターアクト東日本復興支援募金 

のお礼 

☆国際交流まつり 

＠北浦和１１月２９日(土） 

          １２時～１６時３０分 

☆米山記念奨学部門「感謝の集い」 

１２月２３日(火・祝）１３時～ラフレ埼玉 

☆２０１５国際ロータリー年次大会  

サンパウロ ６月６～９日 

 

［本日の例会］  

米山記念奨学増進委員長 堀田 明様 

皆様こんばんは。今年度は米山の寄 

付の目標額を例年より 5000 円アップ 

させて頂きました。皆様のご理解のお 

蔭で順調に寄付額が伸びてきており 

ます。本当に有り難うございます。 

幸手中央さんは米山の学生をお預かりして頂いておりま

すが、寄付も例年 100％に近い数字を残していただいて

おります。今後ともよろしくお願い致します。 



[卓話] 米山記念奨学生  

ロイ ディパ ラニさん 

 

米山記念奨学生のロイ ディパ ラニです。 

よろしくお願い致します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[奨学金授与] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［出席報告］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

［スマイルボックス報告］ 

●斎藤順彦様 (越谷 RC)  

RI 第 2770 地区米山近縁奨学部門委員長 

 本年度の米山記念奨学部門は、池田委員長のご尽力

のお蔭で盛り上がっています。クラブの皆様ご協力あ

りがとうございます。来年は、小林会員にも協力いた

だけるとの事よろしくお願いします。 

●堀田 明様 (春日部西RC)  

RI 第 2770 地区米山記念奨学増進委員長 

 本日は米山部門に卓話の機会をいただきまして有り難

うございます。池田委員長には日頃より大変お世話に

なっております。池田様、小林様、これからもご指導の

程宜しくお願い申し上げます。 

●小林達郎会員 

 斉藤部門委員長、堀田委員長、米山奨学生ロイディパ

ラニさん、ようこそ。 

●石橋久充会員 

 ロイディパラニさん、卓話を有り難うございました。 

斎藤様、堀田様ようこそお越しくださいました。 

●昆 裕司会員 

 本日は、ロイさん、斎藤様、堀田様、ズーラさん、ようこ

そお越しいただきました。 

●池田岩夫会員 

 奨学生 ロイさん、斉藤院長、堀田増進委員長、遠いと

ころようこそ。ズーラちゃん、こんにちは。 

●印田博秀会員 

 ロイディパラニさん、斉藤部門委員長、堀田増進委員

長、ようこそお越し下さいました。 

 

 

 

 

 

 

［閉会点鐘］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

例会の出席は、ロータリアンに課せられた最
低の責任です。欠席の連絡は、必ずお願い
致します。

クラブ事務所　℡&Fax　　　0480-44-0056

広報委員会

金子　卓司　　大塚　　忠　　

会員数 出席者数 MU 出席者数計 ％

本日 26 14 3 17 65.38%
前回修正 26 26 0 26 100.00%

前々回修正 26 11 5 16 61.54%

本日の合計 ¥12,000
本年の合計 ¥114,000


